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REVISAO

T Leia os dados da tabela abaixo para responder as questoes.

Populacdo aproximada de Tocantins em 2017

Municipio Q““g:?}i%m:;mada
Araguatins 15000

Guaral 26000
Dianopolis 29000

Fonte: Dados obtides no Didno
Oficial da Unido - Segao 1, n. 167, de
30 de agosto de 2017, p. 76.

a) Quantos habitantes ha a mais em Guarai que em Dianopolis?

b) Quantos habitantes hé, ao todo, nos municipios de Dianépolis e a de Guarai?

c) Qual € a diferenca entre a quantidade de habitantes de Guarai e a de

Araguatins?
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@ Observe no grafico abaixo a quantidade de bicicletas produzidas pela
empresa Pedalar no 1¢ trimestre de 2018 e responda as questoes.

Produgéao de bicicletas
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Fonte: Empresa Pedalar, 1¢ timestre de 2018.

a) Quantas bicicletas foram produzidas em margo a mais que em fevereiro?

b) Quantas bicicletas foram produzidas em janeiro e fevereiro?

¢) Quantas bicicletas foram produzidas em janeiro e margo?

@ André esta fazendo compras em uma loja da internet. Ele colocou
no seu carrinho de compras um jogo que custa 128 reais, um livro
que custa 76 reais e um boné que custa 92 reais. Qual & o valor
aproximado dos produtos que André colocou no carrinho?
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(4] calcule.
a) 5283 + 1529 = o) 3695 + 4973 =

b) 6784 + 2146 = d) 4923 + 1698 =

@ O quadro abaixo mostra a produgao de café na fazenda
Santa Gertrudes nos meses de janeiro a marco de 2018.

Més Quanhdaﬂ: Q ;nnelad
Janeiro 157
Fevereiro 258

Margo 45

a) De acordo com os dados do quadro, podemos concluir que a
producao aumentou ou diminuiu entre os meses de janeiro e fevereiro?
E entre os meses de fevereiro e margo?

b) Quantas toneladas foram produzidas nesses trés meses?

¢) Qual foi a diferenga da produgéao de café entre os meses de
fevereiro e margo?
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@ Leia o que Flavia e Ricardo estao dizendo e depois faga o que se pede.

Eu ganhei 28 \

reais da minha
mde e 35 reais do
meu tio, i

]

Eu tinha 33 reais ¢
ganhei 46 reais de
g . meu ava,
3 <\
E Flavia Aicardo J

a) Com quantos reais cada um ficou?

b) Quem ficou com uma quantia maior?

c) No fim de semana, Flavia gastou 15 reais em uma lanchonete e 32 reais
em um livro. Ricardo gastou 18 reais em uma revista e 29 reais em uma

camiseta. Com qual quantia cada um ficou?

Leia as afirmagoes e escreva V para verdadeiro e F para falso.

_] Em uma urna com 7 bolas amarelas, nao ha nenhuma chance
~ de sortear uma bola verde.

] Em uma urna com 6 bolas amarelas e uma verde, as chances
~ de sortear uma bola azul sdo pequenas.

c) [ | Em uma urna com 1 bola verde e 30 bolas azuis, ha nenhuma
~ chance de sortear uma bola verde.

a(

| Em uma urna com 10 bolas verdes e 50 bolas vermelhas, as
- chances de sortear uma bola verde sao menores do que as de
sortear uma bola vermelha.

| Em uma urna com 10 bolas amarelas e 10 bolas vermelhas,
~ as chances de sortear uma bola amarela sao maiores.
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@_] Leia o dialogo entre Fernanda e Claudia e depois faca o que se pede.

Qual quantia Claudia conseguiu economizar?

( Farnanda

No semestre

No mesmo periodo, eu

assado eu ; '
pmnse,gui consequi economizar
economizar 3287 reais a menos
i ue voce.
6 368 reais. q

[_9] Leia as afirmagoes e escreva V para verdadeiro e F para falso.

a) |

b)|

Eu sei que 4 X 13 = 62. Se eu quiser saber quanto é 8 X 13,
basta eu multiplicar 52 por 2.

André fez a subtragao 383 - 149 = 234. Para verificar se esta correta a
subtracao, ele deve somar 234 a 149 e verificar se o resultado é 383.

| Eu sel que 8 X 12 = 96. Entao, para descobrir o resultado de 7 x 12,

€ s0 eu calcular 96 - 7.

Se 8 X 23 = 184, entao, se eu quiser saber o resultado de 4 X 23, basta
dividir 184 por 4.

Se7 x 25 =175, entdo 6 X 25 é o mesmo que 175 - 25.

@ Carla calculou mentalmente a adicao 2385 + 975. Ela iniciou adicionando
2300 a 900, e o resultado foi 3200. Assinale a alternativa que mostra o
restante do calculo feito por Carla.

a)[ | 80+ 70 = 150; entdo 3200 + 150 = 3150,

b
c)|

| 385 + 70 = 455; entao 3200 + 455 = 3665.
| 85+ 75 = 160; entdo 3200 + 160 = 3360.

d)[ | 85+ 70=155; entdo 3200 + 155 = 3355.
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